
4．男女の人権 

（1）セクシュアル・ハラスメントの被害経験 

問25．あなたは、セクシュアル・ハラスメント（＝セクハラ。性的いやがらせ、性的・差
別的な言動をいう。）を受けたことがありますか？（○は１つだけ） 

全体結果
（n=847）

あ　る
13.3%

な　い
81.7%

無回答
5.0%

 

 

【全体結果】 

 「ある」と回答した被害経験者は13.3％で、「ない」（81.7％）が圧倒的多数を占

める。 

 

【性 別】 

 被害経験者は、男性が4.2％、女性が20.1％となっている。 

 

【年齢別】 

 被害経験者は、30代（30.6％）で多く、20代（18.4％）と40代（18.9％）が２割

弱、10代（11.9％）と50代（12.6％）が１割強となっている。 

 

【地域別】 

 被害経験者は、五泉地区（13.0％）、村松地区（13.9％）ともに１割強で、ほとん

ど差が見られない。 
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セクシュアル・ハラスメントの被害経験 

13.3

4.2

20.1

11.9

18.4

30.6

18.9

12.6

4.2

5.1

13.0

13.9

81.7

91.9

74.4

85.7

81.6

68.4

79.7

84.6

85.7

82.1

81.0

5.0

3.9

5.5

2.4

1.0

1.4

2.7

10.1

11.6

4.8

5.2

83.3

0.0

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全体結果（n=847）

男　性（n=358）

女　性（n=488）

15～19歳（n=42）

20～29歳（n=76）

30～39歳（n=98）

40～49歳（n=143）

50～59歳（n=182）

60～69歳（n=168）

70歳以上（n=138）

五泉地区（n=537）

村松地区（n=310）

あ　る な　い 無回答
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セクシュアル・ハラスメントの被害経験 
  

合
　
計

 
あ
　
る

 
な
　
い

 
無
回
答

全　体 847 13.3 81.7 5.0

 男　性 358 4.2 91.9 3.9

 女　性 488 20.1 74.4 5.5

 15～19歳 42 11.9 85.7 2.4

 20～29歳 76 18.4 81.6 0.0

 30～39歳 98 30.6 68.4 1.0

 40～49歳 143 18.9 79.7 1.4

 50～59歳 182 12.6 84.6 2.7

 60～69歳 168 4.2 85.7 10.1

 70歳以上 138 5.1 83.3 11.6

 五泉地区 537 13.0 82.1 4.8

 村松地区 310 13.9 81.0 5.2

 自営業・家族従事者（農業） 57 7.0 71.9 21.1

 自営業・家族従事者（商業） 45 4.4 93.3 2.2

 自営業・家族従事者（工業） 21 9.5 90.5 0.0

 その他自営業（開業医、宗教家など） 13 38.5 61.5 0.0

 勤め人（常勤） 294 18.0 81.3 0.7

 勤め人（パート、アルバイト） 94 17.0 77.7 5.3

 内職 6 0.0 100.0 0.0

 家事専従者（専業主婦・主夫） 94 12.8 83.0 4.3

 学生 45 8.9 88.9 2.2

 無職 174 8.6 82.2 9.2

 その他 - - - - 

 結婚している（同棲、事実婚を含む） 600 11.8 82.0 6.2

 結婚したが、離別、死別した 87 16.1 80.5 3.4

 結婚していない 160 17.5 81.3 1.3

 該当者・計 600 11.8 82.0 6.2

 共働きしている（パートを含む） 295 17.3 79.3 3.4

 夫のみ働いている 125 10.4 86.4 3.2

 妻のみ働いている 31 6.5 77.4 16.1

 夫婦とも働いていない 114 2.6 86.0 11.4

 その他 11 0.0 90.9 9.1

 いない 625 11.0 83.5 5.4

 １人いる 74 16.2 82.4 1.4

 ２人いる 81 25.9 71.6 2.5

 ３人いる 34 23.5 73.5 2.9

 ４人いる 4 25.0 75.0 0.0

 ５人以上いる - - - - 

 単身世帯（一人暮らし） 50 12.0 84.0 4.0

 夫婦のみ 132 6.1 86.4 7.6

 親と子（２世代） 326 13.5 82.2 4.3

 祖父母と親と子（３世代） 277 16.2 79.8 4.0

 その他 30 26.7 73.3 0.0

 男性　15～19歳 21 0.0 95.2 4.8

 　　　20～29歳 37 5.4 94.6 0.0

 　　　30～39歳 35 5.7 94.3 0.0

 　　　40～49歳 67 11.9 88.1 0.0

 　　　50～59歳 81 3.7 95.1 1.2

 　　　60～69歳 66 0.0 92.4 7.6

 　　　70歳以上 51 0.0 86.3 13.7

 女性　15～19歳 21 23.8 76.2 0.0

 　　　20～29歳 39 30.8 69.2 0.0

 　　　30～39歳 63 44.4 54.0 1.6

 　　　40～49歳 76 25.0 72.4 2.6

 　　　50～59歳 101 19.8 76.2 4.0

 　　　60～69歳 101 6.9 82.2 10.9

 　　　70歳以上 87 8.0 81.6 10.3

性

別

年
　
齢
　
別

地
域
別

職
　
　
業
　
　
別

未
既
婚
別

共
働
き
の
状
況
別

の18
有歳
無以
別下
　の
　子
　ど
　も

家
族
構
成
別

性
　
・
　
年
　
　
齢
　
　
別
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（2）セクシュアル・ハラスメントを受けた場所 

〔問25で「1 ある」と答えた方にお聞きします〕 

問26．あなたは、どこでセクハラを受けましたか？ 
 次の中から該当するものをすべて選んでください。（○は、あてはまるものすべて） 

全体結果
（n=113）

77.0

15.0

8.8

9.7

4.4

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

職場　　　　　　　　　

地域　　　　　　　　　
（町内会、ＰＴＡなど）

学校　　　　　　　　　

その他　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　

 

【全体結果】 

 「職場」（77.0％）が圧倒的に多く、「地域（町内会・ＰＴＡ）」が15.0％、「学

校」が8.8％となっている。 

また、その他として「通りすがり」「家庭」「車の中」「学習塾」「サークル活動など」

「自動車教習所（学校）」「土地改良区総代会の集会や農業委員会などの男性ばかりの会議

のあとの懇親会」などの場所があげられた。 

 

【性 別】 

 男女とも「職場」（男性100.0％、女性73.5％）が最も多い。 

 

【年齢別】 

 ※各年代とも該当者が少なく誤差が大きいため傾向記述は差し控える。 

 

【地域別】 

 両地区とも「職場」（五泉地区82.9％、村松地区67.4％）が最も多い。 

 

セクシュアル・ハラスメントを受けた場所 

77.0

15.0

8.8

9.7

4.4

100.0

40.0

6.7

0.0

0.0

73.5

11.2

9.2

11.2

5.1

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

職場　　　　　　　　　

地域　　　　　　　　　
（町内会、ＰＴＡなど）

学校　　　　　　　　　

その他　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　

全体結果（n=113）

男　性（n=15）

女　性（n=98）
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セクシュアル・ハラスメントを受けた場所 
  

該
当
者
合
計

 
職
　
場

 
学
　
校

 
地
　
域

　
（

町
内
会
、

Ｐ
Ｔ
Ａ
な
ど
）

 
そ
の
他

 
無
回
答

全　体 113 77.0 8.8 15.0 9.7 4.4

 男　性 15 100.0 6.7 40.0 0.0 0.0

 女　性 98 73.5 9.2 11.2 11.2 5.1

 15～19歳 5 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0

 20～29歳 14 92.9 14.3 0.0 7.1 0.0

 30～39歳 30 93.3 10.0 6.7 13.3 0.0

 40～49歳 27 74.1 0.0 22.2 11.1 7.4

 50～59歳 23 78.3 4.3 21.7 4.3 8.7

 60～69歳 7 85.7 0.0 0.0 14.3 0.0

 70歳以上 7 14.3 0.0 57.1 14.3 14.3

 五泉地区 70 82.9 5.7 14.3 7.1 5.7

 村松地区 43 67.4 14.0 16.3 14.0 2.3

 自営業・家族従事者（農業） 4 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0

 自営業・家族従事者（商業） 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

 自営業・家族従事者（工業） 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 その他自営業（開業医、宗教家など） 5 80.0 0.0 20.0 0.0 20.0

 勤め人（常勤） 53 94.3 1.9 15.1 3.8 1.9

 勤め人（パート、アルバイト） 16 68.8 18.8 6.3 18.8 0.0

 内職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 家事専従者（専業主婦・主夫） 12 66.7 0.0 25.0 16.7 0.0

 学生 4 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

 無職 15 60.0 6.7 13.3 20.0 13.3

 その他 - - - - - - 

 結婚している（同棲、事実婚を含む） 71 84.5 4.2 12.7 8.5 2.8

 結婚したが、離別、死別した 14 42.9 0.0 35.7 14.3 14.3

 結婚していない 28 75.0 25.0 10.7 10.7 3.6

 該当者・計 71 84.5 4.2 12.7 8.5 2.8

 共働きしている（パートを含む） 51 84.3 5.9 11.8 7.8 3.9

 夫のみ働いている 13 84.6 0.0 15.4 15.4 0.0

 妻のみ働いている 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 夫婦とも働いていない 3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

 その他 - - - - - - 

 いない 69 69.6 8.7 17.4 13.0 5.8

 １人いる 12 91.7 16.7 16.7 0.0 0.0

 ２人いる 21 85.7 4.8 4.8 9.5 4.8

 ３人いる 8 87.5 12.5 25.0 0.0 0.0

 ４人いる 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 ５人以上いる - - - - - - 

 単身世帯（一人暮らし） 6 50.0 0.0 33.3 16.7 16.7

 夫婦のみ 8 87.5 0.0 0.0 12.5 0.0

 親と子（２世代） 44 90.9 2.3 18.2 4.5 2.3

 祖父母と親と子（３世代） 45 71.1 15.6 8.9 13.3 4.4

 その他 8 37.5 25.0 37.5 12.5 12.5

 男性　15～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　20～29歳 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　30～39歳 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

 　　　40～49歳 8 100.0 0.0 37.5 0.0 0.0

 　　　50～59歳 3 100.0 0.0 66.7 0.0 0.0

 　　　60～69歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　70歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 女性　15～19歳 5 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0

 　　　20～29歳 12 91.7 16.7 0.0 8.3 0.0

 　　　30～39歳 28 92.9 7.1 3.6 14.3 0.0

 　　　40～49歳 19 63.2 0.0 15.8 15.8 10.5

 　　　50～59歳 20 75.0 5.0 15.0 5.0 10.0

 　　　60～69歳 7 85.7 0.0 0.0 14.3 0.0

 　　　70歳以上 7 14.3 0.0 57.1 14.3 14.3

性

別

年
　
齢
　
別

地
域
別

職
　
　
業
　
　
別

未
既
婚
別

共
働
き
の
状
況
別

の18
有歳
無以
別下
　の
　子
　ど
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別

性
　
・
　
年
　
　
齢
　
　
別
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（3）ドメスティック・バイオレンスの被害経験 

〔Ｆ５で「1 結婚している（同棲、事実婚を含む）」と答えた方にお聞きします〕 

問27．あなたは、次のような暴力を配偶者から受けたことがありますか？ 
（○は１つだけ） 

全体結果
（n=600）

7.7

3.3

3.0

1.2

0.7

0.3

0.2

69.5

14.2

0.0% 25.0% 50.0% 75.0%

心理的脅迫のみ　　　　

身体的暴力と心理的脅迫

身体的暴力のみ　　　　

心理的脅迫と性的強要　

身体的暴力と性的強要　

性的強要のみ　　　　　

身体的暴力と心理的脅迫
と性的強要　　　　　　

ない　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　

 

 

【全体結果】 

 ドメスティック・バイオレンスの経験は「ない」（69.5％）が７割弱を占める。 

 『身体的暴力』『心理的脅迫』『性的強要』のうち、比較的多いのは『心理的脅

迫』で、「心理的脅迫のみ」（7.7％）、「身体的暴力と心理的脅迫」（3.3％）、「心理的

脅迫と性的強要」（1.2％）、「身体的暴力と心理的脅迫と性的強要」（0.2％）を合計

すると１割強（12.4％）となる。 

 

【性 別】 

 「ない」（男性76.1％、女性64.8％）は女性の方が低く、ドメスティック・バイオ

レンス経験者の割合は女性の方が高いことがうかがえる。 

 女性は『心理的脅迫』を受けたことがある人が合計で15.4％、『身体的暴力』は

10.8％、『性的強要』は3.6％となっている。 

 

【年齢別】 

 『心理的脅迫』を受けたことがある人の合計が40代（21.5％）で高くなっている

のが目立つ。 

 

【地域別】 

 地区による差はほとんど見られない。 
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ドメスティック・バイオレンスの被害経験 

7.7

3.3

3.0

1.2

0.7

0.3

0.2

69.5

14.2

6.3

1.2

1.2

0.8

0.0

0.0

0.0

76.1

14.5

8.7

4.9

4.4

1.5

1.2

0.6

0.3

64.8

13.7

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

心理的脅迫のみ　　　　

身体的暴力と心理的脅迫

身体的暴力のみ　　　　

心理的脅迫と性的強要　

身体的暴力と性的強要　

性的強要のみ　　　　　

身体的暴力と心理的脅迫
と性的強要　　　　　　

ない　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　

全体結果（n=600）

男　性（n=255）

女　性（n=344）
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ドメスティック・バイオレンスの被害経験 
  

該
当
者
合
計

 
身
体
的
暴
力
の
み

 
心
理
的
脅
迫
の
み

 
性
的
強
要
の
み

 
身
体
的
暴
力
と
心
理
的
脅
迫

 
身
体
的
暴
力
と
性
的
強
要

 
心
理
的
脅
迫
と
性
的
強
要

 
身
体
的
暴
力
と
心
理
的
脅
迫
と
性
的

　
強
要

 
な
い

 
無
回
答

全　体 600 3.0 7.7 0.3 3.3 0.7 1.2 0.2 69.5 14.2

 男　性 255 1.2 6.3 0.0 1.2 0.0 0.8 0.0 76.1 14.5

 女　性 344 4.4 8.7 0.6 4.9 1.2 1.5 0.3 64.8 13.7

 15～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 20～29歳 19 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

 30～39歳 70 1.4 8.6 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 82.9 4.3

 40～49歳 112 2.7 13.4 0.0 6.3 0.0 0.9 0.9 67.9 8.0

 50～59歳 160 3.8 6.3 0.6 1.9 0.6 1.9 0.0 73.1 11.9

 60～69歳 143 4.2 4.9 0.7 5.6 2.1 0.0 0.0 60.8 21.7

 70歳以上 96 2.1 8.3 0.0 2.1 0.0 1.0 0.0 62.5 24.0

 五泉地区 378 2.6 7.1 0.5 2.9 0.5 1.3 0.3 71.2 13.5

 村松地区 222 3.6 8.6 0.0 4.1 0.9 0.9 0.0 66.7 15.3

 自営業・家族従事者（農業） 51 2.0 2.0 0.0 3.9 3.9 0.0 0.0 54.9 33.3

 自営業・家族従事者（商業） 34 2.9 5.9 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0 67.6 17.6

 自営業・家族従事者（工業） 19 0.0 5.3 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 84.2 5.3

 その他自営業（開業医、宗教家など） 12 8.3 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 58.3 8.3

 勤め人（常勤） 210 1.9 9.0 0.0 2.4 0.0 1.9 0.0 78.1 6.7

 勤め人（パート、アルバイト） 71 5.6 9.9 0.0 1.4 0.0 2.8 1.4 62.0 16.9

 内職 4 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0

 家事専従者（専業主婦・主夫） 84 1.2 7.1 1.2 6.0 0.0 0.0 0.0 72.6 11.9

 学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 無職 113 4.4 7.1 0.0 3.5 0.9 0.9 0.0 62.8 20.4

 その他 - - - - - - - - - - 

 結婚している（同棲、事実婚を含む） 600 3.0 7.7 0.3 3.3 0.7 1.2 0.2 69.5 14.2

 結婚したが、離別、死別した 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 結婚していない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 該当者・計 600 3.0 7.7 0.3 3.3 0.7 1.2 0.2 69.5 14.2

 共働きしている（パートを含む） 295 3.4 10.2 0.3 3.4 0.7 1.4 0.0 71.2 9.5

 夫のみ働いている 125 1.6 6.4 0.0 3.2 0.0 0.8 0.0 75.2 12.8

 妻のみ働いている 31 3.2 3.2 0.0 0.0 3.2 3.2 0.0 64.5 22.6

 夫婦とも働いていない 114 3.5 6.1 0.9 5.3 0.9 0.9 0.0 64.0 18.4

 その他 11 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 63.6 27.3

 いない 398 3.3 7.3 0.5 3.8 0.8 1.0 0.0 67.3 16.1

 １人いる 67 1.5 6.0 0.0 4.5 0.0 3.0 0.0 80.6 4.5

 ２人いる 75 1.3 8.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 78.7 10.7

 ３人いる 32 9.4 15.6 0.0 3.1 3.1 3.1 0.0 62.5 3.1

 ４人いる 4 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0

 ５人以上いる - - - - - - - - - - 

 単身世帯（一人暮らし） 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

 夫婦のみ 132 6.1 5.3 0.0 4.5 1.5 0.0 0.0 68.9 13.6

 親と子（２世代） 222 3.2 6.8 0.5 3.2 0.5 1.8 0.0 72.1 12.2

 祖父母と親と子（３世代） 201 1.5 8.5 0.5 3.5 0.5 1.5 0.0 69.7 14.4

 その他 15 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0

 男性　15～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　20～29歳 9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

 　　　30～39歳 19 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 94.7 0.0

 　　　40～49歳 49 2.0 8.2 0.0 6.1 0.0 0.0 0.0 77.6 6.1

 　　　50～59歳 73 0.0 9.6 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 72.6 16.4

 　　　60～69歳 61 3.3 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.4 19.7

 　　　70歳以上 44 0.0 6.8 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 68.2 22.7

 女性　15～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　20～29歳 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

 　　　30～39歳 51 2.0 9.8 0.0 0.0 0.0 3.9 0.0 78.4 5.9

 　　　40～49歳 63 3.2 17.5 0.0 6.3 0.0 1.6 1.6 60.3 9.5

 　　　50～59歳 87 6.9 3.4 1.1 3.4 1.1 2.3 0.0 73.6 8.0

 　　　60～69歳 81 4.9 7.4 1.2 9.9 3.7 0.0 0.0 50.6 22.2

 　　　70歳以上 52 3.8 9.6 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 57.7 25.0
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